Ausrüstungsbonus bis zu 1.000 € für Neukunden

§ 1 Allgemeine Bestimmungen

Veranstalter der Aktion "Ausrüstungsbonus bis zu 1.000 € für Neukunden" (nachfolgend die "Aktion") ist Voltmax SARL, mit Sitz in 47 Rue Mathias Tresch, L-2626 Luxemburg, eingetragen im Registre de Commerce et des Sociétés (RCS) unter der Nummer B270450, USt-IdNr.: LU34874947.

Die Aktion gilt ausschließlich in Luxemburg, im Showroom des Veranstalters, 34 Rue Gabriel Lippmann, 5365 Munsbach-Schuttrange.

§ 2 Aktionszeitraum

Die Aktion gilt vom 22.09.2025 bis zum 31.12.2025 oder bis die in

§ 3(2) genannte Teilnehmergrenze erreicht ist.

Der Veranstalter behält sich das Recht vor, die Aktion aus organisatorischen Gründen oder bei Erreichen der Grenze vorzeitig zu beenden.

§ 3 Teilnahme

Die Aktion richtet sich ausschließlich an Neukunden, die vor Beginn der Aktion weder einen Vertrag unterzeichnet noch ein individuelles Angebot vom Veranstalter erhalten haben.

Die Aktion steht den ersten 10 Neukunden zur Verfügung, die während des Aktionszeitraums im Showroom einen Vertrag über eine Photovoltaikanlage oder Renovierungsdienstleistungen unterzeichnen.

Die Aktion gilt nicht für B2B-Transaktionen.

§ 4 Regeln zur Gewährung des Bonus

Jeder Teilnehmer, der die in

§ 3 genannten Bedingungen erfüllt, erhält einen Ausrüstungsbonus, der für Produkte oder Zubehör im Voltmax-Showroom eingelöst werden kann, gemäß den folgenden Schwellenwerten:

- a) bei Verträgen mit einem Wert zwischen 3.000 € und 4.999 € Bonus von 300 €,
- b) bei Verträgen mit einem Wert zwischen 5.000 € und 9.999 € Bonus von 500 €,
- c) bei Verträgen mit einem Wert ab 10.000 € Bonus von 1.000 €.

Der Bonus kann nicht zur Reduzierung des Vertragswertes, in bar oder per Überweisung ausgezahlt werden. Er kann ausschließlich in Form von Ausrüstung und Zubehör eingelöst

werden, die im Voltmax-Showroom erhältlich sind. Der Bonus gilt ausschließlich für Ausrüstung und Zubehör; er kann nicht für Installationsdienstleistungen, Photovoltaikmodule oder Bau- und Renovierungsmaterialien verwendet werden.

Der Bonus wird nur einmal gewährt und gilt ausschließlich für den während des Aktionszeitraums unterzeichneten Vertrag.

Die Aktion kann nicht mit anderen Aktionen, Rabatten, Treueprogrammen oder zusätzlichen Boni kombiniert werden, es sei denn, der Veranstalter stimmt ausdrücklich schriftlich zu.

§ 5 Verbraucherschutz und faire Kommunikation

Die Aktion wird gemäß dem luxemburgischen Verbraucherschutzgesetzbuch und den geltenden EU-Verbraucherschutzbestimmungen durchgeführt.

Alle Informationen zur Aktion werden klar und transparent dargestellt, mit dem ausdrücklichen Hinweis, dass der Bonus für das individuelle Angebot des Teilnehmers gilt.

Der Veranstalter verpflichtet sich, keine zusätzlichen Kosten oder Verpflichtungen im Zusammenhang mit der Teilnahme an der Aktion zu verschweigen.

Das Aktionsreglement ist im Showroom und online verfügbar und kann auf Wunsch des Teilnehmers in Französisch, Deutsch oder Englisch bereitgestellt werden.

Im Falle von Abweichungen zwischen den Sprachversionen ist die französische Version maßgebend.

§ 6 Garantien und Haftung

Die vom Vertrag erfassten Produkte oder Dienstleistungen sind mit einer Mindestkonformitätsgarantie von 2 Jahren abgedeckt, gemäß den in Luxemburg und der Europäischen Union geltenden Gesetzen.

Die Haftung des Veranstalters schränkt die dem Verbraucher gesetzlich gewährten Rechte nicht ein.

§ 7 Beschwerden

Beschwerden zur Aktion können schriftlich oder elektronisch beim Veranstalter innerhalb von 14 Tagen nach dem Ereignis eingereicht werden, das den Anlass zur Beschwerde gegeben hat.

Der Veranstalter wird die Beschwerde innerhalb von 14 Werktagen ab dem Datum ihres Eingangs prüfen.

§ 8 Anwendbares Recht

In nicht durch diese Regeln geregelten Angelegenheiten gelten die Bestimmungen des luxemburgischen Rechts und des EU-Verbraucherschutzrechts.